
 

 المشرف التربوي / أمين شعت      نجوى أبو سلطان  /عداد المعلمة إ

 

 الفصل الأول الأساسيللصف الثالث  الرياضياتمادة إثرائية في 

 الوحدة الأولى

 -السؤال الأول : اختر الإجابة الصحيحة مما بين القوسين:

 (1020 -2010 -210  )...........               العدد ألفان وعشرة يكتب

 ( 1000 -9910-998)               ............ 999للعددي العدد التال

 ( 7400 -74 -740) ................                      عشرة=  74

 (500–   50–  5)                هي 4520في العدد  5قيمة الرقم 

 ( 2597-2579-9752)      هو 2,7,5,9أصغر عدد مكون من الأرقام

 تسعون ( – آلاف  تسعة )تسعمائة_   يقرأ..........................         900العدد

 ( 3570 -  3589 - 3579...........            ) 3580العدد السابق للعدد

 ( 7000 -6500-6000لأقرب ألف .............            )6532العدد 

8 +3000+20(           ....................=328  – 3028 - 3208) 

 ( 5     -   4  -  3) هو 1400الرقم المناسب الذي يمثل التقريب  13ــــ6

 ( 3991 - 4000 - 3000.............         ) 3999العدد التالي للعدد

 ( 50 - 5000 –  500مئة =..............                        ) 50

 = (   ->  -  < الإشارة المناسبة         ) 1800.....1080

 ( 7535 -3755 -5753آحاد         ) 5ألوف و7مئات و5عشرات و3

 ( 4659 -4650 -4605............        )هوالعدد الزوجي فيما يلي 



 

 المشرف التربوي / أمين شعت      نجوى أبو سلطان  /عداد المعلمة إ

 -الثاني : أكمل الفراغ بالإجابة المناسبة: السؤال

 وخمسة=................. سبعة آلاف 

 اتالألف =..........................مئ

 أرقام هو.................  أكبر عدد مكون من أربعة

 أرقام هو.................  أصغر عدد مكون من أربعة

 8973  ...........+........+..........+..........= 

 4+ 5000  ............. = 

 هي .............  7560في العدد 7قيمة الرقم 

 =.......آحاد+........عشرات+.......مئات+........ألوف 6814

 ........... )لأقرب مئة(  4091

 ........... )لأقرب ألف (     6300

 6000  لأقرب ألف  أكتب الرقم الذي يجعل العدد  5ـــــ32

 بالكلمات=.....................................  العدد 2500

 هو ................  1000العدد التالي للعدد

 عشرات ومئتان يكتب................................ 8آلاف و3

 2950  ,2740  ............. ,.............. ,............, 

 -أكمل النمط : -السؤال الثالث : أ  

8330,8230.....,...  , ,.........8630 .........., 

2120,2115.........,  , ,.........2135 ........., 

5767,6867............,  , ..........  , ........ ,1367 

 



 

 المشرف التربوي / أمين شعت      نجوى أبو سلطان  /عداد المعلمة إ

 كون من الأرقام الآتية:-ب 

 (   أكبر عدد................أصغر عدد.............. 3-6-1-9)

 عدد................أصغر عدد.............. (   أكبر 7-2-3-5)

 رتب تنازليا: -ج 

5040        ،5400          ،5004        ،4500 

-------    ،---------       ،--------        ،------- 

 

3000     ،2950            ،3900         ،2999 

-------    ،---------       ،--------        ،------- 

 رتب تصاعديا: -د 

430         ،4310        ،4110        ،4100 

-------    ،---------       ،--------        ،------- 

7265    ،  2675         ،2765          ،6275 

-------    ،---------       ،--------        ،------- 

 -أو = في       : <أو  >السؤال الرابع : ضع إشارة 

760                             670 

4012                         4028 

2264                         2462     

 1000عشرات            900+10

 آلاف 3                 عشرة     30

           200مئات                        20
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 1100            ألف وعشرة        

 5000خمسة آلاف                    

 سبعة آلاف ومئة وخمسة                      7150

 

 -السؤال الخامس :

 -اقرأ الأعداد الآتية ثم اكتبها بالكلمات :

4253   -------------------------------------------- 

 

1702  -------------------------------------------- 

 

7256   -------------------------------------------- 

 

 لمعداد :اعلى ( كتوبةالم ) التاليةالأعداد  مثل-ب 
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